
 

 

Kupovanje ljubezni 

Včerajšnja vnaprej izgubljena bitka opozicije z vlado na že 17. izredni seji tega sklica parlamenta je bolj spominjala na igro številk kot na k cilju usmerjeno razpravo. 

Poslanec Pavliha se je trudil s petdesetimi razlogi, zakaj je odločitev o napotitvi slovenskih vojakov v Irak napačna, zgrešena in celo moralno vprašljiva. Vseh petdeset 

razlogov je seveda legitimnih, a ne upoštevajo bistvenega: da je napotitev vojakov le zadnji v verigi dogodkov, ki so se začeli z vednostjo Slovenije dogajati junija 2004. 

Da bo prej ali slej Alpinin škorenj stopil na prašna tla bagdadskega predmestja, je moralo biti jasno vsakomur v trenutku, ko se je zveza Nato odločila "prispevati k 

stabilizaciji razmer" v tej državi. 

Kot je med naštevanjem sedmih argumentov za napotitev dejal premier Janša: sprejeli smo obveznosti. Prvič novembra 2002 z vabilom v Nato, drugič poleti 2004 z Natovo vključitvijo v 

Irak, ki je toliko bolj na "naši duši", ker so naši predstavniki kot enaki med enakimi glasovali za nevarni "izlet". A da bomo te obveznosti sprejemali tako servilno in se v Irak podajali 

takrat, ko ga vsi zapuščajo, tega ob "sprejemanju obveznosti" ni vedel skoraj nihče. Minister za obrambo in minister za zunanje zadeve sta prepričana, da bomo tako delovali 

verodostojno, a njuna razlaga te besede pomeni predvsem, da bosta sama deležna pohval iz ZDA. 

Pri vsem skupaj je zanimivo, da morda ministra Erjavca njegovi ministrski kolegi trepljajo po ramenih, kot nas poskuša prepričati njegov neutrudni piar na spletnih straneh ministrstva, a gre v večini primerov za tipično 
diplomatsko uglajenost. Realnost ameriškega zadovoljstva s potezami zaveznikov v zvezi Nato se meri drugje, predvsem v krogih ljudi, ki ustvarjajo javno mnenje v ZDA. Med njimi je tudi Ted Galen Carpenter, 
podpredsednik za obrambno in zunanjo politiko nevladnega inštituta Cato, ki opozarja, da so si ZDA z zadnjo širitvijo zveze Nato - ki so jo mimogrede same zlobirale - na glavo nakopale kup novih porabnikov varnosti, pri 
tem pa se vojaška moč ZDA ni povečala niti za odstotek. Imeti zaveznike samo zato, da imaš zaveznike, ni najboljša politika za državo, ki ima po rimskem cesarstvu največjo moč v geopolitičnem smislu, še pravi ameriški 
strokovnjak. Štirje inštruktorji so tako morda po mnenju ministrov Erjavca in Rupla ter premiera Janše res dokaz, da Slovenija izpolnjuje mednarodne obveznosti, a po drugi strani tudi sami dobro vedo, da Američani od nas 
pričakujejo precej več - predvsem prispevek k njihovi večji vojaški moči. Ta pa se ne meri z inštruktorji v varnem zavetju šole v predmestju Bagdada.

Na koncu vendarle ostanejo le tri ključna vprašanja. Ali je vlada ravnala prav, ko je sprejela odločitev o napotitvi slovenskega kontingenta? Formalnopravno je odgovor jasen: vlada je 

odločila v skladu s svojimi pristojnostmi. Ali je bila sprejeta odločitev modra? Nikakor. Iraška misija v ničemer ne bo povečala naše prepoznavnosti, zagotovo pa bo povečala ogroženost 

naše države. Menda si nihče ne dela utvar, da obstaja v očeh nasprotnikov zahodne vpletenosti v Iraku jasna razlika med Natovo misijo urjenja iraških častnikov in koalicijsko 

okupacijo... In zadnje vprašanje: ali bo Slovenija zaradi te odločitve septembra, ko bo Portorož gostil obrambne ministre zveze Nato, talka varnostnih ukrepov precej bolj, kot bi bila, če 

bi bila naša povezanost z Irakom le tistih nekaj tisoč kosov pehotnega orožja, ki ga je ministrstvo za obrambo tja poslalo lani.  
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Komentarji (0) 

sobota, 01.10.2011 

Počasno svitanje Dore 

V tujini sem pred nekaj dnevi na 
srečanju zdravstvenih delavcev, ki 
se ukvarjajo z zgodnjim... 

TEŠ 6 in konec demokracije 

Amazon napada 

Kako nad korupcijo: Posodite nam Jadranko Kosor! 

Zakaj naši otroci ne znajo 
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Ko bo zdravstveni dom 
prodajal paradižnike... 

Dobrote za zvitorepke izpod neba 

Zakaj ne cerkveni davek? 

Čarna lepota zeleno modre reke 

Vsak dan podaljšanega življenja je praznik 

Razvpiti Babo iz Agrokomerca 
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